



省全民健身运动会结束第二天角逐 万宁队获4个一等奖

本报海口9月20日讯 (记者王黎刚)今天在海南省高级体校进行的2015年海南省全民健身运动会结束了第二天的比赛,决出了5个项目的一等奖。东方队的翁启陆获得了男子顶棍70公斤以上级一等奖,万宁队的罗忠盛取得了赶猪赛跑项目一等奖,琼中队赢得了男女挑担障碍赛一等奖,文昌队的吴淑松获得了男子顶棍

70公斤以下级一等奖。三队获得了巧夹槟榔赛一等奖。两天的比赛结束后,万宁队共取得了4个项目的一等奖。

在昨天的比赛中,万宁队发挥出色,获得了动感五环、背“媳妇”和抢种抢收三项比赛的一等奖。

今年运动会亮点和玩法颇多,趣味运动项目有动感五环、背“媳妇”、同舟共

济、提水、抗旱、巧夹槟榔、男女挑担障碍赛、抢种抢收、五绳拔河、心想事“橙”、趣味椰子、顶棍、赶“猪”赛跑等12项,别开生面的趣味运动会让大家在运动中收获了快乐。为了突出参与性,减少竞技味,本届运动会组委会取消了金银铜牌的排名,取而代之以一等奖一名、二等奖两名的奖励方式。

海南省全民健身运动会的前身为“海南省全民健身趣味体育运动会”,从2011年至2014年已分别在澄迈县、万宁市、儋州市、三亚市举办了四届,每年有来自全省各市县、县和海口四个区及洋浦、农垦总局等代表队的500多人参加。

本次比赛由海南省人民政府主办,海南省文体厅承办。

乐东缘何涌现体育好苗子

在上届全省全民健身运动会上,乐东队获得了团体总分第8名。对于本届比赛,该县文体局副局长李克强说,总分排名并不重要,要在比赛中展示出乐东这几年全民健身运动的成果。

李克强说,省全民健身运动会的举办对促进乐东全民健身运动起到了一定作用。

代表乐东参加运动会的22人中绝大多数都是农民,他们是刚从田里上来,洗完脚就直奔运动场。连续参加了4年的运动会,参赛选手在当地起到了健身带头作用。

谈起乐东的全民健身运动,最让李克

强高兴的是由县教育局和县文体局联合

主办的每两年举办一次全县小学生田径运动会。专门举行小学生田径运动会,这在我省其他市县中独一无二。

李克强说,田径运动在乐东的中小学开展得较好,跑跳投对大多数乐东的中小学生来说不在话下。每两年办一次的县小学生田径运动会以镇为单位参加,县里11个镇全部派出队伍角逐。这些年,运动会的举办为乐东发掘了一大批有潜质的体育苗子,像亚洲女子七项全能冠军王海兰、举重全国青年冠军李观海和全国帆板冠军林炽香。李克强自豪地说,在省集训队输送运动员人数排行榜上,乐东能稳

本报记者 王黎刚
(本报海口9月20日讯)

女排世界杯MVP朱婷 我现在还达不到“铁榔头”的高度

随着中国女排时隔11年再夺世界冠军,荣膺最有价值球员的主攻手河南姑娘朱婷也被国人所瞩目。1994出生的朱婷老家在河南郸城,2013年,她正式入选郎平执教的女排国家队,担任主攻手。19日,朱婷回到家乡河南,接受了记者的采访。

外界称朱婷是“小榔头”、郎平接班人,朱婷说:“我现在还达不到郎指导的高度,做好自己最重要,通过比赛,感觉自己还有很多需要改善的地方,在打韩国队的比赛中,自己的进攻、拦网节奏都

不好,心理上也出现了一些起伏,回来之后,自己在心理和下三路技术(防守、一传、小球串联)上需要进一步提高。”

谈起刚刚结束的女排世界杯,朱婷告诉记者,夺冠之后自己和队友们都很激动,现在已经回归平淡,回国之后大家都还保持正常训练。

对于外界关注的脚伤,朱婷说:“受伤的时候确实很痛,当时下来就立即接受了治疗,并戴了护具,还好受伤的是右脚,不是支撑脚,自己可以控制一下,因为之前已经输给美国队一场,如果再

输韩国队的话,我们后面的局势就太被动了,当时队友们在场上也都是很拼,我觉得自己作为队里的一员,有困难的时候就需要顶一顶,拼一拼,所以来就坚持带伤上场继续比赛。现在脚伤已经恢复,应对即将开始的联赛应该没有问题。”

朱婷在世界杯比赛受伤期间,她的偶像、韩国球员金延璟也专程前来看望,并将自己的治疗仪器拿给她用。朱婷说:“在这次比赛期间,我和金延璟在场外也有一些接触、交流,之前的偶像现在

(新华社北京9月20日电)

中超战报

(第26轮)

申花1:2山东
河南0:0长春
北京1:0江苏
重庆1:1辽宁

意甲

米兰3:2巴勒莫
切沃0:1国米

两名运动员在进行顶棍项目的比赛。
本报记者 苏晓杰 摄

制图/陈海冰

国少0:4不敌韩国

晋级U16亚锦赛希望渺茫

新华社吉林延吉9月20日电 (记者姚友明 王昊飞)20日,2016年印度16岁以下(U16)亚洲足球锦标赛预选赛I组比赛一场焦点战在吉林省延吉市打响,中国国少队以0:4负于韩国队,晋级亚锦赛正赛希望渺茫。

中国体育舞蹈赛(海南站) 12月海口“起舞”

本报海口9月20日讯 (记者王玉洁 王黎刚)记者今日从2015中国体育舞蹈邀请赛(海南站)新闻发布会上获悉,大赛将于12月5日至6日在海口市体育馆举行。

据了解,本次比赛共有115个项目,总奖金为11.5万元,预计全国将有2000人至3000人参赛。比赛将执行WDSF国际通用的竞赛规则和CDSF中国体育舞蹈联合会竞赛规则。比赛设职业组、A组、其余组别及等级赛等奖项,其中职业组最高奖金为10000元,A组最高奖金为5000元,同时选出8名“优秀组织奖”、“精神文明奖”。

体育舞蹈是集体育、舞蹈、音乐为一体,通过舞伴间默契的配合,融竞技、表现为一体,达到健身、健美和健心目的的一种舞蹈,它不受年龄、性别、场所和器械的限制。海南省体育舞蹈落后于全国水平,举办该比赛有利于提高公众运动健身意识,提高全省体育舞蹈运动的技术水平。

该比赛由中国体育联合会确认,省文体厅、海口市政府指导,省体育总会主办,海南万叶民族文化产业有限公司承办,省体育舞蹈运动协会协办。

海口街区篮球赛收兵

本报海口9月20日讯 (记者卫小林)康师傅冰红茶2015年街区篮球争霸赛海口赛区比赛今天结束。在决赛中,宁翔实业队战胜蔚宇联盟队,夺得赛区冠军。两队都获得参加总决赛的资格。

本次比赛是康师傅冰红茶致力为年轻人打造的别具一格的街头篮球赛,公开组的设置吸引了众多街头篮球爱好者的参与。在今天进行的海口赛区比赛中,参赛队伍根据抽签产生对阵表。宁翔实业队实力强劲,他们一路过关斩将最终摘取冠军。本次比赛前两名晋级总决赛,与并获得与NBA球星面对面接触的机会。

比赛期间还举行“三分为主”三分球投篮活动,现场观众踊跃参与,优胜者分享了康师傅冰红茶提供的各类奖品。

海报集团 2015 金秋车展

金秋九月 海报车展
品牌云集 圆满落幕

不得不说
感谢

麦芒色的九月
风不急 阳光不躁
海岛最好的时节
我们一块捧起收获

开车驶向西海岸的风景
你们成为这里的主角
一朵朵绽放的浪花
是聚光灯下快门的跳跃

盛会已经落幕
灿烂的故事仍在叙述
感谢你们 华丽登场
金秋车展 来年再约